HUONG DAN CACH GIAI VA BAP AN BAI TAP TRANG 122 SACH GIAO KHOA TOAN

LOP 1

BAI 1
Pé bai: An co 4 qua bong xanh va 5 qua bong do. Hoi An c6 tat ca miy qua bong?
TOM TAT

Co: ...bong xanh

Co: ... bong do

Co tat ca: ... qua bong?
Dap an:

TOM TAT

Co: 4 bong xanh

Co: 5 bong do

Co tat ca: ... qua bong?

BAI GIAT:
S6 qua bong ma An c6 la:

4+5= 9 (qua bong )
Dap s6: 9 qua bong

BAI 2

P& bai: T6 em c6 5 ban nam va 5 ban nit. Hoi t6 em c6 may ban?
Dap an:

TOM TAT

C0: 5 ban nam

C(:): 5 ban nir

T6 em c6: ... ban?

BAI GIAI

T6 em co:

5 +5=10 (ban)
bép so: 10 ban
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BAI 3

Pé bai: Giai bai toan theo tom tit sau:

TOM TAT:

C6 : 2 ga trong

Co :5gamai
Cotatca:...conga?
Dap an:

Sb ga la:
2+5 =7 (con ga)
Pap s6: 7 con ga

BAI 4

Pé bai: Tinh (theo mau)

a)2cm+3cm= 5cm
7cm + 1cm =
8cm + 2cm =

14cm + 5cm =

Dap dn:
a)2cm+3cm= 5cm
7cm+ 1cm=8cm
8cm+2cm =10cm

14cm +5cm =19 cm

TOAN LGP 1
HOC TAP - LOP 1

b) 6cm - 2cm = 4cm
5cm-3cm =
9cm -4cm =

17cm-7cm =

b) 6cm - 2cm = 4cm
5cm-3cm=2cm
9cm-4cm=5cm

17cm-7cm=10cm
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